

## 实时发放

### 委任柳烈奎博士为中生医药股份有限公司总经理暨营运长

[2016年5月1日, 香港讯] – 李氏大药厂（「李氏大药厂」）今天宣布, 自2016年5月1日起, 柳烈奎博士被委任为中生医药股份有限公司（「中生医药」）总经理暨营运长。中生医药是一家以台湾为根据地, 专攻心血管疾病的独家药物研发公司。

就本次任命, 李氏大药厂行政总裁李小羿博士表示: 「目前中生医药的两个资产(Rostafuroxin 及 Istaroxime)的研发正如火如荼, 其中于意大利的 IIb 期临床已基本完成, 而 Rostafuroxin 于台湾及 Istaroxime 于中国的临床研究亦已展开, 我们很高兴能够于这个重要时刻, 任命烈奎为中生医药的总经理暨营运长。自烈奎于 2012 年加入李氏大药厂以来, 他对李氏大药厂的业务及运作已有深入的瞭解。加上他于新药研发卓越的管理经验, 我们深信他将为台湾中生医药的管理团队增添雄厚实力。」

柳烈奎博士于美国康涅狄格大学健康中心获得博士学位, 曾任约翰霍普金斯大学医学院博士后。柳博士在制药业多个范畴(包括早期阶段的研究开发、临床研究以及市场及销售)拥有超过 18 年的经验。他于制药业的事业发展始于美国辉瑞全球研发部, 其后加入美国葛兰素史克中国研发中心的高级领导团队。柳博士于二零一二年加入本集团, 于本任命前, 为李氏大药厂的研发部门副总裁及总经理。

#### 关于 Rostafuroxin

Rostafuroxin 是一种毛地黄毒苷配基衍生物, 能够选择性地破坏内收蛋白突变体和哇巴因活化  $\text{Na}^+/\text{K}^+$  泵与 Src-SH2 结构域的结合, 而不影响正常与 35 种其他蛋白质的结合及涉及血压调节的受体和激素。通过口服的方式用于携带内收蛋白和内源性哇吧因(EO)的动物模型, Rostafuroxin 对降低有关血压及防止器官肥大等显示出高效力及功效, 它旨在用于治疗新诊断出的携带内收蛋白和 EO-高血压机制特定遗传表征的高血压患者。这种个性化的高血压治疗方式可能意味着高血压治疗方式的转变。

#### 关于 Istaroxime

Istaroxime 是一种首创的正性肌力药物, 用于治疗急性失代偿性心脏衰竭。它具备双重作用方式, 结合肌力(心肌细胞收缩)及松弛性(心肌细胞舒张)效果。Istaroxime 是一种有力的正性心肌药物, 通过抑制  $\text{Na}^+/\text{K}^+$ -ATP 酶, 加强心肌收缩能力, 并随后充实胞内钙离子水平。根据它的作用机制, 临床前研究及早期临床结果显示, Istaroxime 预计能改善心脏功能, 不会有传统正性心肌药的不良影响。Istaroxime 不会提高心率, 降低摄氧量, 较少引致心律失常及不会造成低血压。

## 关于李氏大药厂

李氏大药厂是一家以研究为主导的生物制药之香港上市公司，在中国制药行业经营超过 20 年。集团在药品研发、制造、销售及市场推广方面已全面整合并拥有稳固的基础。集团已经与超过 20 家国际企业建立了广泛的合作关系，目前有 15 种产品于市场上销售。李氏大药厂的业务主要集中于以下多个疾病领域，包括心血管科、肿瘤科、妇科、皮肤科及眼科。透过内部研发及与美国、欧洲及日本公司的合作，李氏大药厂的研发项目研制超过 40 种，包括有助抵抗肝癌和肺动脉高血压等疾病的产品。李氏大药厂致力于成为亚洲成功的生物制药集团，提供创新产品以对抗疾病，改善患者健康以及生活质量。有关公司更多详情，请浏览 <http://www.leespharm.com>。

## 关于中生医药

中生医药为李氏大药厂和数家信誉良好的美国及台湾风险投资公司共同成立，以台湾为根据地的合资企业，专攻心血管疾病的独家药物研发公司。目前中生医药拥有两项 IIb 期资产，目标是解决医疗需求显着未获满足的心血管疾病。

### 安全港声明

李氏大药厂过去几年的表现和经营业绩在本质上属于历史资料，过去的表现不能作为李氏大药厂未来业绩的保证。本新闻稿可能包含涉及风险与不确定性因素的前瞻性陈述和意见。实际业绩结果可能会与这些前瞻性陈述和意见中论及的预期之间存在重大差异。无论是李氏大药厂还是李氏大药厂的董事、雇员或代理人，(a) 均不承担任何修正或更新本新闻稿中前瞻性陈述或意见的义务；(b) 也不在任何前瞻性陈述或意见没有兑现或被事实证明不正确的情况下承担任何责任。

如有垂询，敬请联系：

**Vivian Fung**

电话：(852)2314-1282

传真：(852)2314-1708

电子邮件：[info@leespharm.com](mailto:info@leespharm.com)